

新郑市政府召开全体(扩大)会议 全力以赴攻坚冲刺 确保全年目标任务圆满完成



新郑市政府召开全体(扩大)会议

10月17日,新郑市政府召开全体(扩大)会议,回顾总结今年以来各项工作开展情况,分析研判新郑市经济社会发展中面临的困难和问题,对四季度工作进行再部署、再加压、再鼓劲。市长马志峰要求,全市各级各部门进一步紧盯目标,理清思路,强化措施、狠抓落实,全力以赴攻坚冲刺,确保全年目标任务圆满完成。

今年以来,新郑市深入实施“双融入双承接”发展战略,突出抓好现代产业培育、新型城镇化建设、生态环境治理、科技创新等重点工作,攻坚克难,奋力突破,有力推动了全市经济社会发展稳中有进、总体向好。前三季度,全市预计完成地区生产总值478亿元,增长8%;地方公共财政预算收入49.2亿元,增长21%;税收收入32.2亿元,增长16.2%;主要工业增加值完成206亿元,增长2.6%;固定资产投资432亿元,增长19.1%。实施重点工业项目47个,完成投资52.2亿元;新签约项目25个,到位资金118.6亿元。同时,改革开放深入推进,城乡环境持续改善,社会事业全面发展。

会上,新郑市领导王保军、王智明、秦洪源、关民安、缙云峰、乔琳、张富永、周建超、李猛分别对新郑教育园区、新港产业集聚区及各自分管工作进行了总结,并安排部署下一步工作。会议还传达了郑州市信访稳定工作会议精神。

新郑市市长马志峰指出,前三季度,新郑市国民经济平稳增长、项目建设快速推进、开放创新成效明显、新型城镇化稳步推进、民生事业全面发展。但要实现建设现代田园临空经济强市的宏伟目标,仍存在诸多问题和不足。全市各级各部门一定要保持清醒头脑,认真查找不足,反思差距,时刻保持忧患意识,危机意识,不断增强工作的责任感和紧迫感。

马志峰要求,新郑市上下要找准定位,拔高坐标,持续强化新郑领先发展首位度。要强化机遇意识,在中

原崛起的大局中、郑州中心城市建设和大局中,科学定位,拔高坐标,奋勇争先,持续强化新郑领先发展首位度。在今后一个时期中,重点抓好六个方面的工作:一是坚持转型升级,构建现代产业体系;二是坚持城乡统筹,提升新型城镇化建设质量;三是坚持开放创新,增强发展活力;四是坚持绿色发展,深入推进生态环境治理;五是坚持文武并举,持续增强文化软实力;六是坚持民生改善,协调推进社会事业。

马志峰强调,新郑市各级各部门要紧盯目标,抓牢重点,全力冲刺年度目标任务。各级各部门要认真贯彻郑州市和新郑市党代会精神,紧紧抓住最后70多天的时间,坚定不移抓好经济运行、锲而不舍推进新型城镇化建设、全力以赴深化开发创新、坚持不懈推进生态环境治理、持之以恒保障改善民生、兼顾统筹抓好阶段性重点工作等,进一步精准发力补短板,全力以赴抓落实,推动全年各项工作圆满收官。

马志峰最后强调,新郑市各级各部门要转变作风,加压提速,狠抓落实。要勇于担当,锐意进取,进一步强化责任意识、争先意识、规划意识、奉献意识、廉洁意识,落实“加强领导、明确责任;硬起手腕,狠抓督查;动真碰硬,严格奖惩”三项措施,始终保持干事创业的良好风貌和强劲动力,圆满完成年度目标任务,为加快建设现代田园临空经济强市做出新的更大贡献。

记者 杨宜锦/文 通讯员 杨媚/图



以项目建设为载体 新郑市商贸物流业进入发展快车道



今年以来,新郑市深入实施“双融入双承接”发展战略,凭借优越的区位交通优势,努力构建“大市场、大流通、大贸易、大产业”的发展规划格局,以商贸物流项目建设为载体,全力推进全市商贸物流业健康快速发展。

郑州华南城项目经过近4年的建设发展,目前项目总开工面积达400万平方米,已建成260万平方米,投资额达120亿;其中100万平方米面积投入运营。截至目前,已入驻商户12000余家,吸纳30家商会、行业协会及专业市场签订入驻协议;电商产业园已入驻管交网、中国电信线上销售团队等网商近百家,大学生电商项目创业团队16支,已成为中原地区规模最大的现代综合商贸物流中心。

在华南城的投资带动下,总投资40亿元的世界500强圣戈班绿色建国际商贸城也落户郭店镇,将打造一家集商贸物流、商务配套、生活服务配套组成的第五代国际现代化商贸物流综合体。目前该项目招商中心、展销中心主体已经建成。

除了圣戈班绿建城,投资120亿

元的华商汇、投资15亿元的众合国际石材产业园、投资15亿元的河南客商商会大厦项目、投资16亿元的大土鑫辉建材物流园项目等纷至沓来,进驻新郑市。

按照专业化、集约化、智能化的要求和“建设一个园区、繁荣一个市场、发展一个产业”的思路,新郑市规划和引进了六盛钢材交易中心、中原不锈钢物流园、传化公路港批大型建材、石材、钢材等商贸物流项目,形成了功能齐全、链条完整的商贸物流基地,极大地推动了新郑市商贸物流业良性发展。

今年1至8月份,新郑市社会消费品零售总额完成152亿元,同比增长17.5%,外贸进出口累计完成5335万美元,同比增长6.2%。

记者 杨宜锦